Certamen #1 - ELO102 - S1 2015
Soluciones

Problema 1.1 (10 puntos) La respuesta de un sistema lineal e invariante en el tiempo es r(t) = T {x(ty) =
Xo,e(1)) parat > ty. Se sabe que T{x(0) = 0,8(t)) = Ae "/Tu(t), en que A >0y 7> 0.

Determine y grafique la respuesta del sistema cuando la excitacién e(t) es como en la figura y el estado
inicial es cero.
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Problema 1.2 (10 puntos) En la red de la figura, determine la potencia promedio entregada por la fuente. \/ '
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Problema 1.3 (10 puntos) En la red de la figura los datos son Ry, R>,v¢(t). Determine condiciones sobre
k = 0 para que ambas fuentes entreguen potencia.

vee(t) = kix(t)
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Problema 1.4 (10 puntos) En la red de la figura, determine un sistema de ecuaciones consistente que per-
mita analizar la red..
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L =0yve(t)=r(t)=2r(t=T) 4 /

Problema 1.5 (10 puntos) Considere la red de la figura en que iy (0)
r(t—27T), en que r(t) es la funcion rampa unitaria. Los datos son L1, T,
Derermine el cambio de energia instantdnea almacenada en el inductor entre 1
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Problema 1.6 (10 puntos) En la red de la figura, la fuente de corriente es constante, 1

y la resistencia no-tineal Ry satisface
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Determine la corriente 1(1)
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Problema 1.7 (10 puntos) En la red de la figura, el inductor se encuentra inicialmente descargado y ambas

Juentes son constantes,
Determine la corriente por el inductor u_ pmar =0
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]‘rt_!blcmu 1.8 (10 puntos) En la red de la figura los datos son R = | [kQ), L= 1[H],C=1[uF], J'I(F()) 1A

v(0) = 0[V].
L.— :
Ietermine la carriente por el inductor ip(t) parat =
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